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Корисна модель належить до харчової промисловості, призначена для підготовки 
технологічно стійких дисперсій жиру при виробництві спредів. 

Відомий емульсор [Я5-0ММ, Гуляев-Зайцев С.С., Кимачинский С.И., Нарижний С.А. 
Молочное Дело, 2009. - № 4-5.-18 с.] складається з рами з приводом, вхідного та вихідного 
патрубків, статора, ротора, лопатевого колеса. 5 

Така конструкція має недоліки, а саме недостатню інтенсивність емульгування, що зменшує 
якість кінцевого продукту. 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалення емульсора, яка полягає в 
збільшенні якості кінцевого продукту за рахунок забезпечення більшої інтенсивності 
емульгування. 10 

Поставлена задача вирішується тим, що емульсор включає раму з приводом, вхідний та 
вихідний патрубок, статор, ротор з 12 шнековими канавками, лопатеве колесо. 

Згідно з корисною моделлю, шнекові канавки мають ступінчастий профіль, ширина ступенів 
4-6мм, глибина ступенів 1-2мм. 

Причинно-наслідковий зв'язок між сукупністю ознак, що заявляються, та технічним 15 
результатом полягає у наступному. 

Завдяки зміні форми канавок виникає ефект кавітації, що підвищує інтенсивність 
емульгування та якість кінцевого продукту. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленнями, де на Фіг. 1. зображено загальний вид 
емульсора; на Фіг. 2. зображено ротор емульсора. 20 

Емульсор складається з: рами 1 з приводом 2, на фланці якого за допомогою стакана 3 
встановлено корпус 4 пристрою емульгування. Кришка 5 за допомогою вхідного патрубка 6 
з'єднується з трубопроводом для підведення вихідного продукту або його компонентів. У корпусі 
пристрою емульгування встановлений профільний конічний статор 7, який утворює з обертовим 
профільним конічним ротором 8, встановленим на проміжному валу 9, робочий зазор. Величина 25 
робочого зазору може регулюватися за допомогою розпірної гайки 10, при одночасному 
ослабленні відкидних болтів 11. Тильна частина ротора виконана у вигляді лопатевого колеса 
12. Герметичність проміжного валу забезпечується торцевим ущільненням 13. Емульсор 
включає зливний кран 14 і вихідний патрубок 15 для з'єднання з трубопроводом циркуляції або 
вивантаження. Електропривод емульсора захищений від попадання води і миючих розчинів 30 
кожухом 16. 

Принцип дії емульсора полягає в наступному: вихідні компоненти суміші подаються у 
вхідний патрубок емульсора 6 і потрапляють в робочий зазор між ротором 8 і статором 7, де 
інтенсивно змішуються, гомогенізуються і емульгуються, а потім за допомогою лопатей 12 
ротора 8 подаються у вихідний патрубок емульсора 15 для циркуляції або вивантаження. 35 
Ступінь диспергування визначається інтенсивністю механічної обробки в робочому зазорі і 
кратністю циркуляції продукту. 

Технічний результат полягає в наступному. Збільшення якості кінцевого продукту за рахунок 
забезпечення більшої інтенсивності емульгування.  

 40 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Емульсор, що складається з рами з приводом, вхідного та вихідного патрубків, статора, ротора 
з 12 шнековими канавками, лопатевого колеса, який відрізняється тим, що шнекові канавки 
мають ступінчастий профіль, ширина ступенів 4-6 мм, глибина ступенів 1-2 мм. 45 
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